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QouGisa 
O A EiUaL TEpaxlto ninaLas , to OS TOU A (trAN 

NaL 20 ádaaiGo WY OOXEAwV ns hipiuS daxaNioU. 
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Lioi leapayayihoi livavES 

1) AaaiovLOS nivaLhas: aos aOIKeio EhTUS ins Hipius dLayDviau 
EUa = 0. 
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Vihos 
0 aaoLpotpoS EuOs hauo pmwrlkoU niVCAH ENVai avo pIwV* 

(A)=A =A' 

2pIho 

laoaTAgnon 
Eva nudawov o H,Bna Ea GoLLAepihoi ENuO AB valunv 
NaL ouEzpihos- 
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AT+AB 

eopnuai 
guD Ab GulaepIHo 19o YIhoi niw kes. 0AS eva abuaEzp 
hos o Ha sovo ov AB =BA 

Anaden 
Ah epwes AB ) AB. 

AT =AB. 
BA=AB 

(OpLsLLOs 
aioLTES oNaoLpotpos) 
LAB auaEpIHo) 



ainuo 
Av Aso auplenprhoj tElfoquv hoi Divanés DU0 AB-BA. 
Eua osauldsELpihis 

(AB-BA)-(AB) {BA)' -B'AATB 
BA-AB--(AB-BA) 

ALOLAeyiuo nnvabis 

Qpisuss 
Evas TEpamovihòs nivchaS A:AEgEtaN oLpEALLOS ay vna pxEA
nabas B diuov dtaoroSEuV_wOLe AB-BA>I ,0Bauo- 
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Opisuas
Evas aiva hos nou dÉN EiUaI axuapeyuuos dexeraL 1diatwv. 

Danoauo(kovooikopa 0u asuaLpào 



dauonn Cavuapouos 22 nivaha) 
Onwahas A-/C b a ONUOLpEInos o GaÓVO A 
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Opisios:
Evas TEpaMavILOs nivaLos A dayroN optopiaMOS ov AAEAA:JL
Sa8 A Enar oTAOTpotpOs TOU A 
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